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Віктор Ідзьо 

Анонс книги доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Інститут Східної Європи у 

співпраці з українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі. Історико-

фотографічне дослідження». - Львів, 2020р. в Інститут Східної Європи. © 
 

  21 липня 2020 року в Інституті Східної Європи(ІСЄ) відбувся анонс наукової праці академіка, віце-

президента Академії Наук «Трипільська Цивілізація», академіка Академії Наук Євразії, академіка Академії Наук 

Вищої Школи України, доктора історичних наук, професора Університету «Львівський Ставропігіон», професора 

Римського університету імені Павла Апостола, професора, завідувача Кафедри українознавства, директора 

Інституту Східної Європи та головного редактора наукового журналу «Українознавець» Віктора Ідзя «Інститут 

Східної Європи у співпраці з українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі. Історико-

фотографічне дослідження». 

Як наголосив під час анонсу секретар Вченої Ради ІСЄ кандидат історичних наук, доцент Вадим Артюх:               

«… вперше засобами сучасного історико-фотографічного дослідження автор праці академік, доктор історичних 

наук, професор Віктор Ідзьо зробив фактологічний аналіз джерел співпраці Інституту Східної Європи з 

українською греко-католицькою громадою міста Ярослава, що у Польщі за 2000-2020 роки, більшість яких під 

таким кутом зору вивчаються вперше… Наукова праця академіка, віце-президента Академії Наук «Трипільська 

Цивілізація», академіка Академії Наук Євразії, академіка Академії Наук Вищої Школи України, доктора 

історичних наук, професора Університету «Львівський Ставропігіон», професора Римського університету імені 

Павла Апостола, професора, завідувача Кафедри українознавства, директора Інституту Східної Європи та 

головного редактора наукового журналу «Українознавець» Віктора Ідзя «Інститут Східної Європи у співпраці з 

українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі. Історико-фотографічне дослідження» 

наголосив вчений секретар Вадим Артиюх: « …засобами сучасного історико-фотографічного дослідження робить 

фактологічний аналіз джерел співпраці Інституту Східної Європи з українською греко-католицькою громадою 

міста Ярослава що у Польщі за 2000-2020 роки, більшість яких під таким кутом зору вивчаються вперше…  

В основі даного історико-фотографічного дослідження «Інститут Східної Європи у співпраці з українською 

греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі» лежать наукова культурно-християнська співпраця в 

місті Ярославі вчених Інституту Східної Європи яка активізувала науково-освітню та культурно-християнську 

співпрацю Інституту Східної Європи з українською греко-католицькою громадою міста Ярослава що у Польщі в 

2011-2020 роках. Дане історико-фотографічне дослідження розміщене також на сайті ІСЄ…». 
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